

Nr. 6580 din 19.09.2023

RAPORT DE SPECIALITATE

OBIECTIV:

Proiect de hotarare **privind demararea procedurii în vederea achiziționării serviciului privind colectarea, transportul și sortarea deșeurilor de pe raza comunei Pojorâta, în limita sumei de 252.000 lei, fără TVA**

INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: Primarul comunei Pojorâta, domnul Ioan-Bogdan Codreanu.

Biroul Financiar contabil, taxe si impozite, cultura, biblioteca, fond funciar, achizitii publice, urbanism, cadastru si mediu din cadrul Primăriei comunei Pojorâta, primind spre analiză proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar, Ioan –Bogdan Codreanu, **privind demararea procedurii în vederea achiziționării serviciului privind colectarea, transportul și sortarea deșeurilor de pe raza comunei Pojorâta, în limita sumei de 252.000 lei, fără TVA**, referă:

Prin obiectivele asumate de România în tratatul de preaderare la Uniunea Europeană avem obligația să atingem un nivel de 50% din cantitatea de deșeuri reciclată și neutilizată (hârtie, metal, plastic și sticlă), să atragem anual o cantitate colectată de 4 kg/ locuitor de deșeuri electrice, să reducem cantitatea de deșeuri biodegradabile depozitate la 35% din cantitatea de deșeuri depozitată, la nivelul anului 1995.

Conform directivelor, autoritatea contractanta trebuie sa realizeze 2 contracte unul pe colectarea, transportul si depozitarea deseurilor menajere comunale (fractie umeda) si unul de colectare si transport deseuri reciclabile colectate separat (fractie uscata).

Se va percepe suplimentar fata de de tariful stabilit taxa de depozitare si taxa de 80lei/tona, conform Legii nr. 31/2019, reprezentand valoarea contributiei pentru economie circulara pentru deseurile destinate a fi eliminate prin depozitare.

CONCLUZII:

Compartimentul Financiar contabil, taxe si impozite, cultura, biblioteca, fond funciar, achizitii publice, urbanism, cadastru si mediu consideră oportună și necesară aprobarea de către Consiliul Local a proiectului de hotărâre privind demararea procedurii în vederea achiziționării serviciului privind colectarea, transportul și sortarea deșeurilor de pe raza comunei Pojorâta, în limita sumei de 252.000 lei, fără TVA și rog aprobarea lui în forma inițiată.

Șef birou,
Mihai-Cristian CÂRLOANȚĂ

Întocmit,
Fisus Toader Daniel